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Předložená bakalářská práce je vzorovým příkladem úspěšného zvládnutí 
uplatnění teoretického východiska při analýze politické reality. Vybrané téma 
sice možná není příliš originální či „novátorské“, avšak za účelem prokázání 
schopnosti zpracovat zvolenou problematiku na úrovni bakalářské práce zcela 
vyhovuje. 
 
Autorka nejprve v první kapitole správně představila teorii voleb druhého řádu, 
a to na základě relevantní zahraniční i české odborné politologické literatury. 
Následně teoretické poznatky vhodným způsobem aplikovala na proběhlé 
české volby do Evropského parlamentu v letech 2004 a 2009. Příslušné 
kapitoly tak nejsou jen popisem těchto dvou voleb, ale jejich skutečnou 
politologickou analýzou, která má tedy jak informativní, tak i analytickou 
hodnotu. Ve své analýze „evropských voleb“ v ČR autorka neopomenula 
zpracovat žádný z důležitých aspektů volebního procesu. Věnovala se jak 
formální stránce věci (volební systém, volební statistika), tak i volební praxi 
v celé její šíři (kandidující strany, volební kampaně, politické důsledky 
volebního systému apod.). V závěru své práce autorka uskutečnila komparaci 
obou voleb, která je metodologicky zcela bezzávadná. Z hlediska obsahového 
zpracování nemám k práci žádné výhrady.  
 
Rovněž po formální stránce věci je předložená bakalářská práce bezchybná. 
Příkladný je úvod obsahující všechny požadované položky ve smyslu cíle 
a hypotézy, metodologie zpracování tématu, popisu struktury práce a rozboru 
použité literatury. Autorka správně používá odkazový a poznámkový aparát. 
Jazykový projev je kultivovaný. Bibliografie a summary je naprosto v pořádku. 
 
Vzhledem ke skutečnosti, že považuji bakalářskou práci Terezy Lubinové za 
bezproblémovou, necítím potřebu posudek dále protahovat. Jednoznačně 
doporučuji práci k obhajobě a navrhuji hodnotit ji stupněm výborně. 
 
 
Tachlovice, 14. 6. 2012 
  
 
 
 

doc. PhDr. Michal Kubát, PhD. 
Institut mezinárodních studií  

Falkulta sociálních věd Univerzity Karlovy v Praze 


